
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αθήνα, 25 Αυγούστου 2020  

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Προς τον κ. Υπουργό Οικονομικών  
 

Θέμα : Γιατί καθυστερούν τα μέτρα στήριξης της οικονομίας της Χαλκιδικής;  
 
Εδώ και δύο εβδομάδες η οικονομία της Χαλκιδικής υφίσταται σε επίπεδο Νομού σκληρά 

περιοριστικά μέτρα, τα οποία βαθαίνουν ραγδαία την οικονομική κρίση που βιώνουν οι πο-

λίτες, οι εργαζόμενοι, οι επιχειρηματίες κι οι αγρότες του Νομού. Αρχής γενομένης την εβδο-

μάδα πριν τον Δεκαπενταύγουστο η κυβέρνηση επέβαλε νυχτερινή απαγόρευση λειτουρ-

γίας στα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος. Είχε προηγηθεί η απαγόρευση όλων 

των πανηγυριών κι όλων των πολιτιστικών εκδηλώσεων. Στη συνέχεια, επιβλήθηκε απαγό-

ρευση λειτουργίας των λαϊκών αγορών, ενώ ο χαρακτηρισμός ολόκληρου του Νομού, ως 

“επιδημιολογικά φορτισμένου”, οδήγησε σε μαζικές ακυρώσεις τουριστών στα ξενοδοχεία 

και στα ενοικιαζόμενα δωμάτια. Στο πλαίσιο αυτό χιλιάδες εργαζόμενοι έχασαν τη δουλειά 

τους, οι αγρότες βλέπουν τα προϊόντα τους να σαπίζουν στις αποθήκες κι οι επαγγελματίες 

αδυνατούν να πληρώσουν φόρους και τέλος επιτηδεύματος σε ελάχιστες ημέρες, με μηδε-

νικές πληρότητες.  

 

Επειδή, η επιβολή περιοριστικών μέτρων θα πρέπει να συνοδεύεται πάντοτε από γενναίες 

παρεμβάσεις οικονομικής στήριξης.  

 

Ερωτάται ο κύριος Υπουργός : 

- Γιατί δεν έχει ανακοινώσει μέχρι σήμερα κανένα μέτρο για την οικονομία της Χαλ-

κιδικής στην οποία επιβλήθηκαν απαγορεύσεις σε δραστηριότητες εδώ και δύο 

εβδομάδες; 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

8939

Ημερομ. Κατάθεσης:

25/8/2020



 

 

- Γιατί δεν έχει προχωρήσει σε άμεσα μέτρα ανακούφισης των αγροτών και των ε-

παγγελματιών των λαϊκών αγορών, τους οποίους η κυβέρνηση απαγόρευσε να 

εργάζονται;  

 

- Υπάρχει κάποιο σχέδιο για την διευκόλυνση των επιχειρηματιών, ώστε να μπορέ-

σουν να ανταπεξέλθουν στις υποχρεώσεις τους;  

 

- Πότε θα ανακοινώσει κάτι συγκεκριμένο για τους χιλιάδες εργαζόμενους της Χαλ-

κιδικής που έχασαν τη δουλειά τους εξαιτίας των κυβερνητικών μέτρων;  

 

- Τι θα κάνει με τους αγρότες που βλέπουν την συγκομιδή τους να σαπίζει;  

 

Η ερωτώσα βουλευτής  

 

Μάλαμα Κυριακή 




